











TEHERAN

Spre un guvern civil al opoziției laice?

TEHERAN 30 (Agerpres). — Șahinșahul Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr a primit simbolic dimineața de hideri celor două camere ale Parlamentului pentru a discuta ultimele evoluții ale situației în țară...

SĂRBĂTOAREA CUBEI SOCIALISTE

În prima zi a anului, poporul cubanez celebrează Ziua eliberării patriei, sărbătoarea sa națională. Cu 20 de ani în urmă, la 1 ianuarie 1959, detașamentele armatei revoluționare de eliberare au intrat victorioasă în Havana...

Noile lumini ale prezentului

Se spune despre cubanezi și sens datele anului școlar în curs: treapta primară este următoarea de peste 1,7 milioane copii...



De ordin cantitativ, învățatul cubanez se află, la toate școlonele sale, într-un amplu proces de reorganizare...

mult dacă dezarmarea, cea mai arzătoare și complexă problemă a umanității, ajunsă de mult la scadență, ar trece din imperiu decideratorilor în cel al acțiunilor și deciziilor concrete...



DE DOSARUL PROPUNERILOR ROMÂNESCU PENTRU DEZARMARE

Încheierea cheltuielilor militare, a efectivelor și armamentelor la nivelul anului 1978 și, apoi, diminuarea lor treptată cu 10-15 la sută până în 1983...

ÎN SPIRIT CONSTRUCTIV, ADOPTATE

Speranța de pace va putea prinde contur dacă pașii reali în domeniul dezarmării, al încetării curselor înarmărilor vor fi întreprinși...

IOAN TIMOFTE

1979 — Anul internațional al copilului

Mesajul președintelui Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 30 (Agerpres). — Cu prilejul aniversării — la 1 ianuarie 1979 — a Anului internațional al copilului, președintele Adunării Generale a O.N.U., Indira Gandhi...

PE SCURT

REPREZENTANTUL SPECIAL al secretarului general al O.N.U., pentru Namibia, Martti Ahtisaari, urmează să conferie la 1 ianuarie, în Florida, cu Kurt Waldheim...

LIRA IRLANDEZĂ COTATĂ LA BURSA

Cu începere de la 2 ianuarie 1979, bursele de deviză din Frankfurt pe Main și din Bruxelles va intra în funcțiune...

ORIENTUL MIJLOCIU

CAIRO 30 (Agerpres). — Președintele Egiptului, Anwar El Sadat, a reafirmat că încheierea unui tratat de pace cu Israelul nu este decît o chestiune de timp...

Proiecte sudaneze

Sudanul, care-și sărbătorește la 1 ianuarie Ziua națională, înfățișează imaginea unui stat cu o economie în continuă modernizare...

de toate din 1978

Recorduri și recorduri... Un francez din 28 de ani, pe nume Michel Cottino, și-a propus să bată cel mai năstrucnit record: ÎNGHIRITURA UNEI BICICLETE ÎN 12 ZILE...

Aruncărilor abdominale, a șosă la lumină, un instrument medical lung de... 27 de centimetri, utiat de 45 confrate în „pană” de memorie...

mai jos, locuitorii a orașului Crusot din Franța. În 16 ani ea a luat 106 lecții de conducere auto, a dat 32 de examene pentru obținerea carnetului...

„Oile negre din metrou”. Asa sînt denumiți la Bonn cei, destul de mulți, care călătoresc cu metroul fără să scotoasă bilete...